

**Područna privredna komora Banja Luka**

**FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI**  
**za godinu koja se završava 31. decembra 2022. godine i**  
**Izvještaj nezavisnog revizora**

## SADRŽAJ:

	Strana
IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	3-5
FINANSIJSKI IZVJEŠTAJI ZA GODINU KOJA SE ZAVRŠAVA 31.12.2022. GODINE	
- Izvještaj o dobitku i gubitku i ostalom ukupnom rezultatu	7
- Izvještaj o finansijskom položaju	8
- Izvještaj o promjenama u kapitalu	9
- Izvještaj o tokovima gotovine	10
- Napomene uz finansijske izvještaje	11-27

**IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
 Skupštini  
 Područne privredne komore Banja Luka**

*Mišljenje*

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Područne privredne komore Banja Luka (u daljem tekstu: Komora) koji obuhvataju Izvještaj o o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2022. godine, izvještaj o ukupnom rezultatu, izvještaj o promjenama na kapitalu i izvještaj o tokovima gotovine za period koji se završava na taj dan, kao i napomene koje sadrže pregled značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije.

Po našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj Komore na dan 31. decembra 2022. godine, njenu finansijsku uspješnost i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja (MSFI) koji su u primjeni u Republici Srpskoj.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srpske i Međunarodnim standardima revizije (MSR). Naše odgovornosti u skladu sa tim standardima su detaljnije opisane u odjeljku izvještaja koji je naslovljen *Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja*. Mi smo nezavisni u odnosu na Komora u skladu s *Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe* Odbora za Međunarodne etičke standarde za računovođe (IESBA Kodeks), kao i u skladu sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtjevima i IESBA Kodeksom. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i adekvatni da nam pruže osnovu za naše mišljenje.

*Ključna revizorska pitanja*

Ključna revizijska pitanja su pitanja koja su, po našem profesionalnom prosuđivanju, bila od najvećeg značaja u našoj reviziji finansijskih izvještaja za tekući period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije finansijskih izvještaja u cjelini i u formiranju našeg mišljenja o njima i ne iznosimo izdvojeno mišljenje o ovim pitanjima.

Vrednovanje poslovnih prihoda (napomena 4.)	
<i>Opis ključnog pitanja</i>	<i>Kako se u reviziji bavilo s tim pitanjem</i>
Komora je za period 2022. godine iskazala ukupno poslovne prihode, u iznosu od 1.899.163 KM, od čega se 22.020 KM odnosi na prihode po osnovu pružanja usluga, a 1.877.143 KM na ostale poslovne prihode, koji se najvećim dijelom odnose na prihode od članarina, u iznosu od 1.517.896 KM, dok se ostatak odnosi na prihode od zakupa, donacija te ostale prihode.	Na bazi uzorka izvršili smo provjeravanje osnova za priznavanje navedenih prihoda. Ti postupci podrazumijevaju pregled mjesečnih i godišnjih obračuna. Takođe utvrdili smo da li su iskazani prihodi prezentovani u ispravnom obračunskom periodu. Na osnovu sprovedenih procedura, nismo uočili bilo kakve značajne nedostatke u vezi sa ovim pitanjem.